



联合国募集4.6亿美元 赈济巴基斯坦洪灾灾民

8月11日,在巴基斯坦旁遮普省穆扎法尔格地区,撤离的居民躲避运输救援物资的卡车。巴基斯坦气象部门11日发布警告,中、南部洪灾地区恐遭新一轮洪水袭击。7月下旬以来,巴基斯坦遭遇自1929年以来最严重的洪涝灾害,灾民超过1400万人。联合国11日呼吁国际社会为遭受严重洪涝灾害的巴基斯坦提供4.6亿美元救灾援助。 综合新华社

日本自民党党首宣称 8月15日参拜靖国神社

据新华社电 日本最大在野党自民党党首谷垣祯一11日宣称:“我赢得(自民党)党首选举时说过,将于8月15日参拜(靖国神社)。”谈及菅直人内阁全体成员不参拜的决定,谷垣说:“每个政党有它自己的观点。”

朝鲜听证日本历史罪行



朝鲜“日军慰安妇和强征受害者问题对策委员会”12日在平壤举行听证会并发表致日本政府的公开信,要求日本清算历史,对过去犯下的罪行道歉并进行赔偿。图为当年被强征为慰安妇的朝鲜老人(左二)在听证会上揭露日军罪行。

日本首相菅直人10日就日本过去对朝鲜半岛实行殖民统治向韩国道歉。 综合新华社

俄军S-300型防空导弹 进驻格鲁吉亚阿布哈兹



俄罗斯空军总司令泽林11日说,俄罗斯已在“脱离格鲁吉亚的”阿布哈兹地区部署S-300型防空导弹系统。格鲁吉亚政府表示强烈反对,并称这一举动可能是为“报复”美国在东欧国家部署导弹防御系统的计划。 综合新华社

本·拉丹大厨获刑14年

据新华社电 关塔那摩美军基地一个军事法庭陪审团11日决定,判处曾为“基地”组织头目本·拉丹担任厨师兼司机的苏丹人易卜拉欣14年监禁。现年50岁的易卜拉欣于上月签署认罪协议,承认两项恐怖主义罪行指控。他1996年至2001年12月为本·拉丹担任厨师、司机兼保镖,2001年12月在阿富汗托拉-博拉山区遭美军抓获,关押至今。

连续数月遭遇大旱 1000万公顷农作物旱死 俄粮食减产 不少国家喊“饿”

俄罗斯连续数月遭遇大旱,首都莫斯科等地面包价格数日内上涨两成。俄罗斯官员11日保证,联邦政府将制止可能出现的面包价格飞涨。市场分析师预计,受俄罗斯暂停谷物出口影响,南非、加拿大等国面包价格将上涨。乌克兰官员说,这个大麦出口第一大国定于下周决定是否限制谷物出口。

在莫斯科,面包价格数日内上涨20%,从每个长面包15卢布上涨至18卢布。面包商们提醒顾客,做好多掏腰包准备。

莫斯科南部一家面包店在橱窗上贴出告示说:“由于面粉价格上涨(供货商已经宣布根据货品种类提价30%至50%),面包产品价格将平均上涨12%。”

不过,农业部长叶连娜·斯克伦尼克11日告诉媒体记者,尽管国内谷物价格上涨,但今后几个月,面包价格不大可能飞涨;农业部准备采取“一系列措施”,以遏制可能出现的面包价格猛涨。

俄罗斯今年4月发生严重旱灾,旱情7月起因罕见高温加重,至少1000万公顷土地农作物旱死,今年谷物产量减产3000万吨左右。

南非面包价格今后两个月将大涨

俄罗斯是世界第三大小麦出口国。普京5日宣布,自本月15日起暂停谷物出口至12月31日,以降低国内市场谷物价格,确保有足够谷物用作牲畜饲料。这则消息上周一度把小麦价格推升至两年来最高位。

南非谷物加工业商会执行主任雅尼·德维利耶说,业已购买的便宜小麦用完后,生产商将不得不使用更贵的小麦,南非面包价格今后两个月将大涨。

加拿大面包价格可能上涨20%

一些市场分析师说,俄罗斯小麦减产开始推升加拿大面包价格。加拿大卡尔加里市南部“湖景面包店”老板赖恩·欣顿说,供货减少已经导致面粉价格上涨10%。他预计,今后两个月,面包价格可能上涨20%。

加拿大“亲市场传播”公司分析师埃罗尔·安德森说,俄罗斯干旱和乌克兰、哈萨克斯坦等黑海沿岸国家干旱“非常、非常严重”,“改变全球小麦交易模式”,“结果是……加拿大和美国小麦价格实际上涨,这对北美谷物生产商来说是绝好新闻”。

>>>影响

粮食危机卷土重来?

莫斯科持续的森林大火正让世界谷物市场“惊慌失措”,推动小麦价格以30多年来最快的速度上涨,令人担忧粮食危机或卷土重来。

2008年,全球曾发生30年不遇的粮食危机,农产品价格飙升在一些发展中国家一度引发骚乱。

如今,小麦等农产品价格再度急剧上涨,让人依稀看到了两年前粮食危机的影子。 综合新华社

“变频至尊”

——全球最节能空调在志高诞生

好变频 关键看能效

曾有业内人士表示:选变频主要看产品的舒适性、节能性。2001年开始涉足变频领域的志高就是一直不遗余力推广开发高效变频空调的典型。早在2008年,志高便凭借能效比74三核智能变频三超王力破当时世界能效比记录,引起行业轩然大波。此次推出了这款创世界能效比记录836的“变频至尊”,再树节能标杆。

16载积淀 树节能领袖

全球最节能空调——“变频至尊”的诞生,对志高绝非偶然。自2005年以来,志高节能技术屡获重大突破,除了勇夺09年国家节能惠民工程的双料冠军,还屡创创造定频能效比415.475、50,变频能效比740.836等世界纪录。如今,志高已集“定频、变频能效”双冠王于一身,更成为空调业“节能派”领跑者,傲视群雄。

对此,志高相关负责人表示:“志高能成就今天的节能世界双冠,并非一蹴而就,而是16年来对节能技术无止境追求的结果。”近期,志高提出“让城市更低碳”的新口号,并通过实际行动进一步彰显其坚持节能的决心。可以预见,在这个节能环保意识兴起的时代,志高节能之路,将走得更远。



8月10日,空调业四强之一志高空调在京举行盛大新闻发布会,高调推出能效比高达8.36的新品“变频至尊”三超王空调。据国家家用电器质量监督检验中心提供的检测报告显示,按GB/T7725-2004的检验方法进行检验,该产品季节能效比达到8.36,成为当今全球能效比最高的变频空调,这也标志着全球最节能的变频空调正式问世。

省电56% 全球最节能

据行业专家测算,志高新发布的这款KFR-25GW/ABP71+1A“变频至尊”三超王空调,按GB/T7725-2004规定的计算方法,其制冷季节耗电量约为282度,而相同匹数的新国标1级能效定速空调(能效比36)制冷季节耗电量约为641度,1年单机可节电359度;以该定速空调为基数,省电高达56%,也是目前全球最节能的变频空调。

另外,按照目前我国空调保有量2亿台计算,如果都换成“变频至尊”空调,则每年节电大约718亿度。

流火夏日饮料市场群雄逐鹿 王老吉携亚运风冲击四连冠

进入酷暑以来,尤其是各地持续的“桑拿天”大大刺激了饮料市场的销量,中国饮料市场呈现出品类繁荣和竞争激烈的景象。日前笔者走访各大超市、商场了解到:清凉消暑饮品成为今年饮料市场的主角,以王老吉为代表的凉茶以及果汁饮料等非碳酸饮料受到多数市民的青睐。据悉,王老吉更是借助亚运东风不断刷新销量数字,奋力冲击罐装饮料市场销售“四连冠”。

据某大型超市工作人员介绍:入夏以来,尤其是进入酷暑,饮料产品的销量大幅上升。其中增幅最大的是凉茶、果汁、茶饮料等植物类饮料,增长幅度普遍超过往年的热销品类啤酒和碳酸饮料。据悉,今年上半年,罐装王老吉的销量比去年同期增长20%以上。从出货量来看,6-7月份的销量上升更加明显,传统的凉茶饮料火爆异常。据国家统计局2010年3月发布的数据显示,从2007年开始,王老吉已连续三年获得中国罐装饮料市场销售额第一名。在抓住了健康饮料的新潮流的同时也致力于推广传统养生文化是其成为饮料市场“第一罐”的重要原因。

王老吉表现抢眼的另一重要原因是时下“热点”的把握。南非世界杯期间,王老吉大打健康牌,不断强化熬夜怕上火的诉求,取代啤酒成为最受球迷喜爱的世界杯饮品。而随着广州2010年亚运会的日益临近,王老吉与亚组委共同举行的“举罐齐欢呼 开罐赢亚运——王老吉亿万亚运欢呼大征集”活动,为亚运助威。

据业内统计,2009年内地凉茶市场总销售额已经达到170亿元至180亿元,市场潜力巨大。照此发展,凉茶饮料前景非常广阔,极有可能成为世界性饮料。2006年,凉茶在国内的销量就已经超过可口可乐。2008年,凉茶在国内的销量已经达到600万吨,超过可口可乐在中国内地销量的两倍,并已销售到了世界上50多个国家和地区,遍及欧美、非洲、中东、东南亚。李芳/文

